
Den Haag, 2 februari 2026

Voortouwcommissies vaste commissie voor Financiën
commissie voor de Rijksuitgaven

 
Activiteit: Strategische procedurevergadering
Datum: donderdag 5 februari 2026
Tijd: 15.30 - 17.00 uur
Openbaar/besloten: besloten

Onderwerp: Gecombineerde strategische procedurevergadering van 
de commissies Financiën en Rijksuitgaven

1. Agendapunt: Toelichting op de agenda van de gecombineerde strategische 
procedurevergadering van de commissies Financiën en Rijksuitgaven

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 2 februari 2026
Toelichting op de agenda van de gecombineerde strategische 
procedurevergadering - 2026Z02028

Voorstel: Ter informatie.

2. Agendapunt: Stukken ter informatie

Zaak: Brief Kamer - voorzitter van het Presidium, M. (Martin) Bosma (PVV) – 
24 september 2025
Brief van het Presidium over opvolging van de aanbevelingen van de 
Werkgroep 'Voor een Kamer die Werkt' - 36673-6

Voorstel: Ter informatie.

Zaak: Brief commissie - voorzitter van de tijdelijke commissie Grondrechten en 
constitutionele toetsing, T.J. Bushoff (GroenLinks-PvdA) - 18 december 2025
Brief over de rol en werkwijze van de tijdelijke commissie Grondrechten en 
Constitutionele toetsing - 2025Z22461

Voorstel: Ter informatie.
Volgcommissie(s): A&M, BHO, BiZa, BuZa, DEF, DiZa, EU, EZ, FIN, I&W, J&V, K&GG, KR, LVVN, 

OCW, SZW, VRO, VWS

Zaak: Brief regering - minister van Financiën, E. Heinen - 26 januari 2026
Planningsbrief 2026 - 36800-IX-43

Voorstel: Betrekken bij de bespreking van de wetgevingsagenda van het ministerie en de 
kennisagenda van de commissies FIN/RU.
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3. Agendapunt: Wetgevingsagenda Financiën en Rijksuitgaven

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 2 februari 2026
Wetgevingsagenda Financiën (inclusief Rijksuitgaven) 2026 - 2026Z02146

Voorstel: Ter bespreking; zie de bespreek- en beslispunten in de stafnotitie.
Noot: • De stafnotitie gaat in op de wetgevingsagenda voor 2026 zoals deze blijkt 

uit de planningsbrief van de minister van Financiën.
• De beslispunten zijn: 

1) Wil de commissie wetgevingsrapporteurs benoemen op een of meer van 
de aangekondigde wetsvoorstellen? Zo ja, welke leden? 
2) Wil de commissie nu reeds wetsvoorstellen aanwijzen waarvoor 
zij kennisinstrumenten wil inzetten?

4. Agendapunt: Kennisagenda 2026 voor de commissies Financiën en Rijksuitgaven

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 2 februari 2026
Kennisagenda commissies Financiën en Rijksuitgaven 2026 - 2026Z02145

Voorstel: Ter bespreking; zie de bespreek- en beslispunten in de stafnotitie.
Noot: • De stafnotitie bevat suggesties voor kennisthema's voor 2026, waarbij 

wordt aangesloten bij kennisthema's uit eerdere jaren. Ook wordt ingegaan 
op (lopende of eventuele nieuwe) kennisactiviteiten.

• Indien de commissies (nieuwe of voort te zetten) kennisthema's benoemen, 
wordt de vraag aan u voorgelegd welke leden daarbij een rol als 
voortrekker of rapporteur op zich willen nemen.

• De commissie Financiën dient in elk geval te besluiten welke leden namens 
de commissie voor Financiën zullen optreden als rapporteurs bij het 
Jaarverslag Financiën en Nationale Schuld 2025 en de ontwerpbegroting 
voor 2027.

• Aan de commissie Rijksuitgaven wordt gevraagd welk onderwerp zij wenst 
te laten uitwerken als Focusonderwerp voor de verantwoording over het 
jaar 2026.

5. Agendapunt: Inzet kennisinstrumenten bij EU-wetgeving/EU-beleid op het terrein 
van de commissie Financiën

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 2 februari 2026
Inzet kennisinstrumenten in 2026 ten aanzien van EU-wetgeving en EU-beleid 
op het terrein van de commissie Financiën - 2026Z02092

Voorstel: Ter bespreking; zie de bespreek- en beslispunten in de stafnotitie.
Noot: • De bespreekpunten zien op de inzet van strategische- en/of 

kennisinstrumenten ter behandeling van te verwachten en/of lopende EU-
voorstellen.

• De beslispunten zien op het instellen van rapporteurschappen, het afleggen 
van werkbezoeken en het organiseren van eventuele andere 
kennisactiviteiten.

Volgcommissie(s): EU

6. Agendapunt: Menukaart van het ministerie van Financiën met opties voor 
werkbezoeken en technische briefings

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 15 december 2025
Aanbieding menukaart van het ministerie van Financiën met opties voor 
werkbezoeken en technische briefings - 2025Z22136

Voorstel: Ter bespreking.
Noot: Commissieleden kunnen op individuele basis gebruik maken van de 

mogelijkheden die het ministerie biedt ter versterking van hun kennispositie. 
Daarnaast kan de menukaart worden benut voor het organiseren van 
commissieactiviteiten ter versterking van de kennispositie van de commissie. 
In deze vergadering kan worden besproken op welke wijze de commissie van de 
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mogelijkheden gebruik wenst te maken.

7. Agendapunt: Geplande en nog te plannen commissiedebatten, notaoverleggen en 
overige activiteiten

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 2 februari 2026
Geplande en ongeplande commissieactiviteiten - 2026Z02067

Voorstel: Ter bespreking; zie de bespreek- en beslispunten in de stafnotitie.
Noot: • De stafnotitie bevat beslispunten over de planning van commissiedebatten: 

1) wenst de commissie Financiën naast de al geplande commissiedebatten 
ook (al dan niet periodiek) commissiedebatten over andere 
beleidsonderwerpen te voeren?
2) Hoe wenst de commissie om te gaan met de nog niet ingeplande 
commissiedebatten?

• Daarnaast wordt in de notitie voorgesteld om enkele kennisactiviteiten, 
waartoe de commissie al enkele jaren geleden heeft besloten, maar die tot 
op heden niet in voorbereiding zijn genomen, van de commissieplanning af 
te voeren; stemt de commissie daarmee in?

8. Agendapunt: Voorstel aan de commissie Rijksuitgaven voor verantwoordings-
activiteiten in 2026 (Verantwoordingsontbijt en V-100)

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 30 januari 2026
Voorstel voor verantwoordingsactiviteiten in 2026 over het begrotingsjaar 2025 
(Verantwoordingsontbijt en V-100) - 2026Z02020

Voorstel: Ter bespreking; zie de beslispunten in de stafnotitie.
Noot: • Deze stafnotitie bevat een uitwerking van het besluit van de commissie voor 

de Rijksuitgaven om in 2026 weer een Verantwoordingsontbijt en een 
V-100 te organiseren op en vlak na Verantwoordingsdag. De voorstellen 
worden ter instemming aan de commissie voorgelegd.

• Beoogd wordt de andere vaste Kamercommissies nog voor aanvang van het 
voorjaarsreces te informeren over deze activiteiten en hen uit te nodigen uit 
een actieve bijdrage te leveren aan de V-100 in 2026. De stafnotitie bevat 
daarvoor een conceptbrief; de commissie wordt verzocht daarmee in te 
stemmen.

9. Agendapunt: Voorstel aan de commissie Rijksuitgaven voor de organisatie van 
‘De grote begrotings- en verantwoordingsbijeenkomst voor 
Kamerleden’ op 9 maart 2026

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 30 januari 2026
Voorstel voor de organisatie van ‘De grote begrotings- en 
verantwoordingsbijeenkomst voor Kamerleden’ op 9 maart 2026 - 2026Z02021

Voorstel: Ter bespreking; zie de beslispunten in de stafnotitie.
Noot: • De commissie voor de Rijksuitgaven heeft al ingestemd met de organisatie 

van een startevenement begroten en verantwoorden. Dit evenement wordt 
gehouden op maandag 9 maart 2026 onder de titel 'De grote begrotings- en 
verantwoordingsbijeenkomst voor Kamerleden'.

• De staf heeft in samenwerking met het CBS, het CPB, het ministerie van 
Financiën, de Raad van State en de Algemene Rekenkamer een programma 
opgesteld. De commissie wordt verzocht om instemming met dit 
programma en de bekostiging daarvan.

10. Agendapunt: Burgersignalenrapportage t.b.v. de commissie Financiën

Zaak: Stafnotitie - griffier, A.H.M. Weeber - 2 februari 2026
Burgersignalenrapportage commissie Financiën 2025 - 2026Z02087

Voorstel: Ter bespreking.
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Noot: • De burgersignalenrapportages, die per commissie worden opgesteld, komen 
voort uit de ambitie van de Kamer om burgersignalen structureler op te 
vangen, te ordenen en zichtbaarder te maken. De rapportage geeft 
overkoepelend inzicht in alle door een commissie ontvangen burgerbrieven 
en de daarover genomen besluiten.

• Ter bespreking: 1) geeft de rapportage aanleiding tot opmerkingen over de 
wijze waarop de commissie Financiën haar burgerbrieven heeft behandeld? 
2) Wenst de commissie een "signalenoverleg" te voeren met de meest 
betrokken bewindspersoon? 3) Heeft de commissie behoefte aan andere 
informatie over de behandeling van burgerbrieven die in een volgende 
burgersignalenrapportage zou kunnen worden opgenomen?

11. Agendapunt: Reflectie op de werkzaamheden van de commissies en de staf

Noot: Desgewenst kunnen leden - in aanvulling op de vorige agendapunten - hun 
visie op de voorbereiding en de uitvoering van de werkzaamheden van de 
commissie en de commissiestaf met elkaar delen.

Griffier: A.H.M. Weeber

Activiteitnummer: 2025A08174


